

ПРАЗДНИЧНЫЙ ВЕЧЕР – 217



В.П. Соломин вручает В.Н. Кичеджи медаль «За заслуги в образовании и науке»



Солстка оркестра «Серебряные струны» Анастасия Сергина

Фото: Кристина Ульяненко



Оркестр «Серебряные струны» под управлением А. Афанасьева

14 мая в Колонном зале состоялся праздничный концерт, посвященный 217-летию Герценовского университета. Студентов и преподавателей поздравил вице-губернатор Санкт-Петербурга В.Н. Кичеджи.

Мероприятие открыло выступление Молодёжного русского народного оркестра «Серебряные струны» под управлением А. Афанасьева. В своем поздравлении В.П. Соломин отметил: Герценовский университет, несмотря на солидный возраст 217 лет, молод душой. Традиции его крайне актуальны и сегодня, когда на систему образования всецело ложится дело воспитания подрастающего поколения. Гости праздника стали руководители Главного след-

ственного управления СК РФ по Санкт-Петербургу А.В. Клаус, депутат Государственной думы ФС РФ, заместитель председателя Комитета ГД по образованию Н.А. Шайденко, академик РАО В.А. Болотов и многие другие ученые, политики и общественные деятели.

За многолетнее успешное сотрудничество ректор В.П. Соломин наградил вице-губернатора Санкт-Петербурга В.Н. Кичеджи медалью Герценовского университета «За заслуги в образовании и науке».

– Мне очень приятно, что в нашем городе есть такой университет, который имеет очень богатые и серьезные традиции, – подчеркнул В.Н. Кичеджи. – Мне лестно получить от вас эту награду в вашем «Храме просвещения». От имени губернатора Санкт-Петербурга Г.С. Полтавченко и от себя лично я хочу поздравить Герценовский университет с днем рождения и пожелать,

чтобы все проблемы, которые возникают у вас на пути, вы преодолели. Вы – практически лучший вуз нашего города и нашей страны, и вам есть чем гордиться.

Исполнительный директор Национального фонда подготовки кадров И.В. Аржанова, получая медаль Герценовского университета «За заслуги в образовании и науке» из рук В.П. Соломина, пожелала РГПУ

им. А.И. Герцена дальнейших успехов в подготовке высококлассных специалистов.

Почетный гость – консул по образованию Генерального консульства КНР в Санкт-Петербурге, господин Цзян Чжунлян – в качестве подарка вручил Герценовскому университету вышитую шелком картину и коллекцию из пятисот книг для Фундаментальной библиотеки. Господин Цзян Чжунлян отметил интерес, который студенты из Китая проявляют к РГПУ им. А.И. Герцена, и поблагодарил за поддержку сотрудничества между КНР и Россией.

Завершился праздник выступлением творческих коллективов студентов университета.

Кристина УЛЬЯНЕНКО,
корреспондент «ПВ»

ВТОРАЯ СМЕНА

НАБЛЮДАТЕЛЬНЫЙ СОВЕТ ВТОРОГО СОЗЫВА ОБСУДИЛ ПРИОРИТЕТЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ГЕРЦЕНОВСКОГО УНИВЕРСИТЕТА

14 мая состоялось заседание Наблюдательного совета РГПУ им. А.И. Герцена «Деятельность университета по развитию сетевого взаимодействия с региональными системами образования».

Заседание стало первым для Наблюдательного совета второго созыва. – Для нас Наблюдательный совет стал формой общественной экспертизы и оценки деятельности Герценовского университета. Он вносил коррекцию и осуществлял навигацию нашего движения вперед, – подчеркнул ректор В.П. Соломин, подводя итоги работы совета за три года. – Уверен, эта линия будет продолжена.

Президент Герценовского университета, вице-президент РАО, председатель Наблюдательного совета Г.А. Бордовский отметил: – Каждый член Наблюдательного совета – крупная авторитетная фигура в нашем городе и стране. Ваше мнение для нас особенно важно сейчас, в момент новой реконструкции всего здания образования.

В заседании приняли участие депутат Государственной думы ФС РФ, заместитель председателя комитета ГД по образованию Н.А. Шайденко; академик РАО В.А. Болотов, председатель Комитета по науке и высшей школе Правительства Санкт-Петербурга А.С. Максимов, руководитель Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу А.В. Клаус, председатель Комитета общего и профессионального образования Ленинградской области С.В. Тарасов, первый проректор Герценовского университета С.А. Гончаров.

В ходе заседания был заслушан и обсужден доклад начальника управления организационно-методического обеспечения и сотрудничества в педагогическом образовании А.В. Долматова, в котором были рассмотрены достижения и первоочередные

задачи развития сетевого взаимодействия Герценовского университета. А.В. Долматов отметил: являясь одним из лидеров в сфере отечественного образования, университет обеспечивает кадрами высшей квалификации свыше 64 российских вузов – 72 процента обучающихся в аспирантуре и докторантуре являются представителями других регионов. Была также рассмотрена деятельность УМО и сетевого объединения вузов «Педагогические кадры России» и взаимодействие с вузами в сфере воспитательной деятельности.

Особое внимание было уделено реализации Герценовским университетом сетевых магистерских образовательных программ. Среди первоочередных задач, были названы более полное использование потенциала региональных образовательных систем, налаживание коорди-



В.П. Соломин открывает заседание Наблюдательного совета



Слева направо: А.В. Клаус, А.С. Максимов, С.А. Гончаров

Фото: А. Дербичев

нации с другими вузами, в том числе входящими в Сетевой консорциум, что было одобрено членами Наблюдательного совета. Обсуждалось также включение РГПУ им. А.И. Герцена в работу по повышению квалификации педагогов и руководителей обра-

зования Крыма и Севастополя, участие в восстановлении образовательной инфраструктуры данных субъектов Российской Федерации.

Антон ДЕРКАЧ,
ведущий специалист по связям с общественностью
редакции «ПВ»